
CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVA 
 Legislatura 2017 - 2020 

 

 
 
 

 

Rubrica: ....           

97 

 EXERCÍCIO DE 2020   LIVRO Nº.: 004 PAG.: 097 

  
ATA DA 55ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2020 

 

Aos oito dias do mês de outubro do ano de 2020, no horário regimental, sob a 

presidência de Oziel Pires de Moraes, realizou-se, via internet, devido à pandemia 

COVID-19, a 55ª sessão ordinária do corrente exercício. Presença dos vereadores: 

Débora Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, 

Joao Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Mario Augusto de 

Souza Nishiyama, Oziel Pires de Moraes, Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, 

Sebastiao Jose de Souza, Sidnei Lara da Silva, Vanessa Valerio de Almeida Silva, 

Wiliana Cristina da Silva de Souza e Wilson Roberto Margarido. Havendo número 

regimental e invocando a proteção de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos 

da presente Sessão. EXPEDIENTE: Colocada em discussão e votação a Ata da 54ª 

Sessão Ordinária realizada em 5 de outubro, foi aprovada. Os vereadores Edivaldo 

Negão, Jeferson Modesto e Laércio Lopes não declararam seus votos. 

Correspondências recebidas: Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - 

Requerimento 534/2020 - Marcio Nunes da Cruz - Requer ao Senhor Prefeito Municipal 

para que, junto ao setor competente, providencie a limpeza e capinagem de guia da 

calçada na R. Marechal Deodoro da Fonseca, em toda sua extensão, Vila Bom Jesus. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 562/2020 - Edivaldo 

Alves Santana - Requer a extensão de iluminação da Rua Eugenio de Oliveira Filho – 

Amarela Velha. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 

568/2020 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao Senhor Prefeito junto ao 

órgão competente a implantação de lixeira ou contêiner no Bairro Taquarizinho, próximo 

a cerâmica Itapeva. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 

578/2020 - Marcio Nunes da Cruz - Requer ao Sr. Prefeito, para que seja realizada a 

limpeza de terreno situado ao lado do Mercado Municipal, Vereador João Sudário da 

Cruz (Mercado do Produtor). Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - 

Requerimento 589/2020 - Sebastiao Jose de Souza - Requer ao Sr. Prefeito, para que, 

junto à empresa Jundiá, estude a possibilidade de estender o itinerário da linha de 

ônibus sentido o Bairro dos Pintos que passa pelo Bairro São Dimas nos domingos e 

feriados. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 591/2020 - 

Marcio Nunes da Cruz - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao setor 

competente, providencie a implantação de um semáforo no cruzamento das Avenidas 

20 de Setembro, Avenida Orestes Gonzaga, Avenida Higino Marques e Avenida Roberto 

Gemignani, Rua Higino Rodrigues Garcia. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: 

resposta - Requerimento 595/2020 - Vanessa Valerio de Almeida Silva - Requer ao 
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Prefeito que junto ao setor competente, disponibilize informações a respeito de como 

será feito o ressarcimento do concurso de número 1/2020 que teve suas provas 

suspensas devido a pandemia de COVID-19. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: 

resposta - Requerimento 598/2020 - Pedro Correa dos Santos - Requer ao Senhor 

Prefeito Municipal para que, junto ao setor competente, nos informe quantos “Lotes” 

ainda estão disponíveis no Parque Industrial de Itapeva, quais são os “Suplentes” em 

ordem de classificação, que estão na lista de espera para receberem concessões, e 

quais suas atividades. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - 

Requerimento 601/2020 - Mario Augusto de Souza Nishiyama - Requer o Sr. Prefeito, 

para que junto ao setor responsável, providencie a alteração do artigo 5º, da  Resolução 

nº 001, de 03 de setembro de 2020, da Secretaria Municipal de Saúde, no que tange o 

reembolso pelo servidor aos cofres públicos em caso de perda, roubo, furto, quebra 

acidental e outras ocorrências dos tablets utilizados pelos(as) Agentes Comunitários(as) 

de Saúde - ACS. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 

604/2020 - Edivaldo Alves Santana - Requeiro ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos 

regimentais, para que junto ao setor competente nos informe a possibilidade de 

implantar iluminação pública e pintura/sinalização na Rua Osório Vieira de Almeida 

(CDHU, Jardim Nova Itapeva até o Bairro Morada do Bosque). Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 610/2020 - Mario Augusto de Souza 

Nishiyama - Requer o Sr. Prefeito, para que junto ao setor responsável, providencie 

reforma da Unidade Básica de Saúde do Jardim Maringá e revitalização e limpeza da 

praça onde ela está situada. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - 

Requerimento 612/2020 - Marcio Nunes da Cruz - Requer ao Senhor Prefeito, junto ao 

setor competente, para que informe a possibilidade de implantar a troca das lâmpadas 

comuns por iluminação em Diodo Emissor de Luz- LED no ambiente externo do Mercado 

Municipal, Vereador João Sudário da Cruz (Mercado do Produtor). Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 613/2020 - Marcio Nunes da Cruz - 

Requer ao Senhor Prefeito, junto ao setor competente, a notificação do proprietário do 

terreno localizado na Rua João Benedito de Melo - em frente ao número 169, Jardim 

Grajaú, próximo a Escola Municipal Prof.ª Carlinda Gomes Rolim, para que o mesmo 

efetue a limpeza, manutenção de terreno e construção de calçada (em toda sua 

extensão). Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 614/2020 

- Pedro Correa dos Santos - Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao setor competente 

viabilize a implantação de asfalto ou lajotamento e iluminação pública no trecho de 

aproximadamente 400m situado na continuação da R. Norberto Trindade de 

Vasconcelos Veiga, Jd. Grajau, o qual interliga o bairro com o Anel Viário Mario Covas. 
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Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 615/2020 - Mario 

Augusto de Souza Nishiyama - Requer o Sr. Prefeito, para que junto ao setor 

responsável, providencie a limpeza da Praça Frei Ponciano, localizada na Rua Ernesto 

de Camargo, Centro. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 

616/2020 - Mario Augusto de Souza Nishiyama - Requer o Sr. Prefeito, para que junto 

ao setor responsável, providencie o corte das árvores localizadas em frente a Escola 

Municipal Prof. Celso Duch Villar, localizada na Vila Ribas, tendo em vista a autorização 

do competente órgão ambiental. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - 

Requerimento 617/2020 - Vanessa Valerio de Almeida Silva - Requer ao Prefeito que 

junto ao setor competente para que informe a possibilidade de providenciar extensão de 

rede iluminação Pública na rua: Eni Maria Alves Batista, Bairro Amarela Velha, e na 

travessa da rua Emídio Nunes de Almeida, Bairro do Vaz, Distrito do Guarizinho. Ofício 

de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 618/2020 - Débora 

Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao Senhor Prefeito, para que junto ao setor 

competente informe os procedimentos que serão adotados para realização do 

recadastramento do SUS. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - 

Requerimento 619/2020 - Wilson Roberto Margarido - Requer ao Executivo Municipal, 

viabilizar a instalação de um ponto de ônibus no Trevo do Anel viário com a rodovia 

Pedro Rodrigues Garcia. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - 

Requerimento 620/2020 - Edivaldo Alves Santana - Requer ao Senhor Prefeito para que 

junto ao setor competente, sobre a possibilidade de estender a coleta de lixo nas ruas 

do Bairro Vila Rica. PROPOSITURAS - Requerimento: 658/2020 - Vereadora Wiliana 

Cristina da Silva de Souza - Requer ao Sr. Prefeito, junto ao setor competente que 

informe a possibilidade de implantar grade de proteção “Guard Rail” na rua Aparício 

Mathias Carneiro, próximo ao número 71 no jardim pôr do sol. 659/2020 - Vereador Joao 

Antonio de Oliveira - Requer ao Senhor Prefeito, para que, junto à Empresa Jundiá, 

informe sobre a possibilidade de retornar o abrigo de ônibus no antigo local, na Rua 

Esplanada no Bairro das Pedras. 660/2020 - Vereador Joao Antonio de Oliveira - Requer 

ao Senhor Prefeito, para que, junto à Empresa Jundiá, informe sobre a possibilidade de 

retornar a linha de ônibus com itinerário Centro/São Camilo passando em frente ao 

Cofesa Max. 661/2020 - Vereador Rodrigo Tassinari - Requer ao DEMUTRAN para que 

estude a possibilidade de implantar sinalização vertical e horizontal no cruzamento das 

ruas Espanha, Inglaterra, Itália com Sergio Mazeto, Jardim Europa. 662/2020 - Vereador 

Marcio Nunes da Cruz - Requer ao Senhor Prefeito, junto ao setor competente, para 

que refaça a pintura de estacionamento na Rua Minas Gerais, e também reserve uma 

vaga de estacionamento para idoso na altura do nº 201. 663/2020 - Vereadora Débora 
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Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao Senhor Prefeito, para que junto ao setor 

competente, informe um prazo para revitalização da Mata do Carmo em Itapeva. 

664/2020 - Vereadora Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao Senhor Prefeito, 

para que junto ao setor competente, realize a colocação de lixeira ou contêiner no Bairro 

Taquariguaçu, próximo ao Rancho IV Irmãos. 665/2020 - Vereador Mario Augusto de 

Souza Nishiyama - Requer o Sr. Prefeito, para que junto ao setor responsável, 

providencie, com urgência, levantamento dos bairros da zona rural do município que 

não possuem água encanada e saneamento básico. 666/2020 - Vereador Mario Augusto 

de Souza Nishiyama - Requer o Conselho Municipal de Trânsito – COMUTRAN para 

que verifique a possibilidade de instalação de redutor de velocidade na Rua Sol 

Nascente, na altura do número 469, Vila Dom Bosco. 667/2020 - Vereador Wilson 

Roberto Margarido - Requer ao Executivo mMunicipal junto ao setor competente, para 

viabilizar a instalação de iluminação pública na Estrada Municipal Isaias Rodrigues 

Maximiano no Bairro Engenho Velho. 668/2020 - Vereador Wilson Roberto Margarido - 

Requer ao Executivo Municipal junto ao setor competente, para viabilizar o alargamento 

da Estrada Municipal Isaias Rodrigues Maximiano no Bairro Engenho Velho neste 

município de Itapeva. 669/2020 - Vereador Pedro Correa dos Santos - Requer ao Sr. 

Prefeito nos termos regimentais para que, nos informe a data prevista para concluir a 

extensão da iluminação pública, no trecho faltante, da Av. Raul de Oliveira Filho, 

localizada no Jd. Bela Vista. 670/2020 - Vereador Marcio Nunes da Cruz - Requer ao 

Senhor Prefeito, para que junto ao setor competente, encaminhe a essa Casa de Leis 

projeto que disponha sobre a utilização de sistema informatizado para produção e 

acompanhamento eletrônico dos processos legislativos, administrativos, atos oficiais e 

demais documentos produzidos e/ou emitidos pela Prefeitura Municipal de Itapeva. 

671/2020 - Vereadora Vanessa Valerio de Almeida Silva - Requer Prefeito que junto ao 

setor competente, disponibilize informações sobre a instalação do parque de diversões 

que se encontra atualmente instalado na praça de eventos Zico Campolim. 672/2020 - 

Vereadora Vanessa Valerio de Almeida Silva - Requer ao Prefeito que junto ao setor 

competente estude a possibilidade instalar redutor de velocidade e implantar sentido 

único em toda a extensão da rua Hebe Faria Pio, Jardim Beija Flor. Indicação: 348/2020 

- Vereadora Wiliana Cristina da Silva de Souza - Indica a instalação de lixeira 

comunitária, modelo container nos locais: Rua São Benedito próximo a igreja 

presbiteriana na Vila São Benedito e na Rua Aparício Matias Carneiro próximo ao 

numero 71 Jardim por do Sol. 349/2020 - Vereador Edivaldo Alves Santana - Indica 

reparos ou a construção de pontes de alvenaria nos bairros Conquista (a primeira ponte) 

- Distrito do Guarizinho e no Parque Planalto – Itapeva. 350/2020 - Vereador Edivaldo 
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Alves Santana - Indica colocação de lixeira e lombada na rua Theodorico Pereira de 

Melo no bairro da Caputera próxima ao campo de futebol. 351/2020 - Vereador Pedro 

Correa dos Santos - Indica a elaboração de projeto de lei destinado a criação e 

instalação do 4º Distrito Municipal a ser sediado no Bº 13 de Maio, Agrovila I. A 

Presidência encaminha Requerimentos e Indicações à Secretaria Administrativa para 

providencias de costume. TEMA LIVRE. ORDEM DO DIA – Nada consta. MATÉRIA 

PARA A PRÓXIMA SESSÃO: Dependendo dos Pareceres das Comissões: Em 1 ª d/v 

os Projetos de Lei: 119, 130, 134, 139/2017; 57, 113, 156/2018 e 54, 75, 85, 92, 107,136, 

148,161,162,167, 173, 185, 194/2019, 13, 21, 51, 120 ao 145/2020. EXPLICAÇÃO 

PESSOAL. Nada mais havendo a tratar a Presidência convoca os vereadores para a 

56ª Sessão Ordinária a ser realizada quinta-feira, dia 15 de outubro, no horário 

regimental e, invocando a proteção de Deus, declara encerrados os trabalhos da 

presente Sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata, que segue 

assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, 8 de outubro de 

2020. 
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